

郝的开始是成功的一半

郝伟担任国奥新帅初露锋芒,四国赛两胜一平没丢一球

□半岛记者 杜金城

10月13日晚,正在重庆万州参加四国赛的中国国奥队在与最后一个对手沙特国奥队的比拼中发挥不错,在全场制造多次得分机会的情况下,稍显遗憾地以0:0与对手握手言和。因为沙特国奥与印尼国奥的比赛将在两天后进行,所以国奥能否拿到这次四国赛冠军还是未知数。但纵观中国国奥在本次比赛中的表现,还是有很多亮点值得赞许。可以说,新帅郝伟上任后的首张答卷得到一个良好甚至是优秀的分数。在奥运资格赛还有不到三个月就要开打的情况下,郝伟麾下的这支国奥至少让球迷看到了些许希望。

三场比赛扭转颓势

郝伟上任国奥主帅,顶替的正是荷兰名帅希丁克。而在荷兰人下课之前,中国国奥队可以说是形势岌岌可危。在此前的热身赛中,他们先是以0:2输给越南国奥,又以1:1的成绩战平了朝鲜,陷入内忧外患的境地。考虑到奥运预选赛重任在即,中国足协果断让希丁克下课,组建了中国U22男子足球备战工作领导小组,前国足主教练高洪波任小组组长,郝伟则是任执行教练。而这次在重庆万州进行的四国赛正是检验这个新国奥领导小组的工作能力。

四国赛首场比赛,中国国奥队凭借曾出任国足主力的北京国安前锋张玉宁的梅开二度,2:0击败约旦国奥队;次战为了更好地考察球员,郝伟大胆地在阵容上进行了一次大变脸,首发11人全部更换。在上半场没有占到优势的情况下,中国国奥队通过大规模的换人扭转局势,下半场童磊远射加对方

乌龙送礼,再次取得2:0的胜利。

末战对阵此次系列赛实力最强的沙特国奥,因为首战首发的杨帅和曹永竞回到俱乐部参加北京人和与重庆斯威的中超补赛,次战首发的蒋圣龙红牌停赛,郝伟要排出一个和前两场完全不同的首发阵容,最终大部分参加了首场比赛的球员出现在末战当中。段刘愚、陈彬彬、胡靖航、张玉宁组成国奥前场攻击阵容。虽然开场的第一次进攻,国奥后防就犯下大错,被对手突破至禁区,并成功制造点球,门将陈威发挥神勇,将对手的射门拒之门外。此后,国奥也创造出很好的得分机会,但队员并没有能够把握住。整场比赛两队踢得激烈有余而精彩不足。最终,双方谁也没有能够改写场上比分,以0:0的比分握手言和。

四国赛锻炼价值大

在结束与沙特国奥的比赛后,中国国奥也完成了此次四国赛的全部比赛。最终他们以两胜一平的成绩保持不败,并且三场比赛没有让对手打进一球。考虑到这是球队换帅后的首次亮相,这样的成绩可以说是相当不错,而新任主帅郝伟也由此获得了外界的一致支持。

此次四国赛,国奥队的三个对手风格各不

相同,约旦队队员身体条件普遍不错,沙特则一贯坚持技术流打法,印尼则是典型的小快灵代表。不同的风格对国奥队的技战术体系进行不同的考验,也让球员在多种环境下熟悉技战术要求。而纵观三场比赛也可以发现,这批国奥队的队员虽然个人能力有所欠缺,但只要捏合到位也能够迸发出非常强的战斗力。

比如首场比赛,球队坚持以张玉宁的高点冲击,很快就将约旦队的防线冲垮;次战在上半场打不开局面的情况下,下半场郝伟通过大面积更换队员一举赢得比赛;末战与沙特的比赛是一场消耗战,对手的个人技术与整体实力都在国奥队之上,但队员们坚定整体打法,虽然控球率以及射门次数等方面落后于对手,但场面与过程上还是可以接受。

值得一提的是,因为这次比赛恰逢联赛间歇期阶段,又是国家队比赛日,所以一些适龄

的具备绝对实力的球员并没有入选到这支球队当中。郝伟教练未来在阵容调整上还有很大的空间。末战与沙特的比赛,张玉宁肩膀受伤退场给球队的前景带来一些影响。要知道,张玉宁此前在国家队热身赛中就曾受肩伤困扰,随后在联赛中歇了很久。

郝伟给球迷带来希望

打完四国赛,大伙还是有必要对新帅郝伟送上一些掌声。这位顶住压力上任的少壮派教练很好地带领球队完成了比赛任务。抛开比赛成绩不谈,至少队伍在精神面貌与整体打法上比此前有了很大改观。

其实,自从新的国奥领导小组成立以来,外界对于国奥队普遍还是不太看好。球迷认为在距离奥运会预选赛还有近三个月左右的时间里,国奥队不停“折腾”,可能到最后就是瞎折腾一场。但从四国赛的表现看,这支国奥队在郝伟执教后第一次的亮相,还是令球迷们刮目相看。

可能是之前希丁克的放任态度让国奥已经失去了原有的战斗力,所以郝伟上任后,在人员变动不算太大的情况下,主要强调了球队的纪律与场上作风。球队三场比赛无论输赢结果如何,队员们的拼劲绝对值得称道。作为领导小组组长的高洪波也是场场到场,给了球队很好的鼓励。

当然,国奥在这次四国赛的不败成绩只能说是为未来的艰苦征程开了个好头。在2020年东京奥运会资格赛上,中国国奥队和韩国、伊朗、乌兹别克斯坦三大强敌同分在死亡之组,球队想在两个多月后的预选赛中杀出重围,必须认真面对未来的每一次训练每一场比赛,只有这样才有可能创造奇迹。



张玉宁(右)



郝伟



中国球员向球迷致谢。

《皮肤病不复发》

来电赠阅

想知道科学、合理的改善和解决皮肤病的方法吗?现在《皮肤病不复发》一书正式出版发行,揭开了皮肤病顽疾的真正致病根源。

该书通入易懂,图文并茂,实用性强。从皮肤病患者的饮食、心理、防治、护理等方面的医学常识入手,使银屑病、荨麻疹、老年性皮肤瘙痒、各种皮炎、各种顽癣以及湿疹患者从书中得到了更好的解决皮肤病的办法,获得相关的知识和帮助。通过阅读《皮肤病不复发》,很多疑问您就能从书中找到答案。了解以前不

知道的解决方法,让皮肤病患者少走弯路,简单易学。本次活动纯属赠阅性质,不收取任何费用。现在,只要你拨打申领热线,不花一分钱,书籍即可邮寄送到你家。由于印刷数量有限,仅限500本每人限领一本,全国免费赠阅,发完为止。ISBN:978-7-5067-4721-9

申领热线 400-178-5525



重大通知



尊敬的各位老干部、企业离退休人员:

您好,我们为咱广大市民免费提供价值上千元五行养生手表300块,五行养生手表是首款标注十二时辰运转的时间管理表,十二时辰各自阶段性特色和人体养生区别,帮助大家养生做到适应地利,投合天然。用中医穴道法和生物磁疗共振法,具备磁疗效果。五块磁石镶

嵌于五行养生手表上,对人体6大穴道进行磁场共振。

五行养生手表彰显男人的品味,女人的气质!

温馨提示:①活动仅限60岁以上,仅限行动方便者本人领取,不能代替领,每人只能限领一份!(活动仅限青州市市区)

②报名流程:1.先电话报名—2.实名办理登记信息—3.再统一发放

③报名时间:上午7点30分至下午17点30分

报名电话:13310676110 13335074552